
Promoción válida del 28 de marzo al 2 de mayo de 2015

SIERRA DE CALAR PENDULAR TH-JS 85 EINHELL
Potencia 620 W. Profundidad de corte de la madera
90 mm.  Velocidad 800 - 3.000 min.-1. Movimiento
pendular: 3 + 0.  Cambio de hoja sin herramientas,
base ajustable. Interruptor con protección de
polvo. Concepto de ajuste fácil BMC.  

Cód. 94900

Tu jardín...Tu jardín...
un trabajo divertido.un trabajo divertido.

CINTA ADHESIVA 
FIJACIÓN EXTRAFUERTE TESA TAPE
Uso interior y exterior. Sujeción fuerte. Soporta
hasta 6 kg. por tira. Fija fuerte en superficies 
lisas y firmes. Medidas: 1,5 m.x 19 mm. 2 caras. 

Cód. 83157 6,95€6,95€

DESBROZADORA SPORT GARDEN 42,7 cc.
Incluye cabezal de nylon, disco de chapa y
arnés. Se suministra en 2 cajas; en una va
la barra y en otra el motor.

Cód. 100200

139,95€139,95€

59,95€59,95€

ABONO UNIVERSAL MULTINUTRIENTES
FLOWER 1.300 ml. Abono líquido con un
equilibrado contenido en macronutrientes
y una elevada cantidad de micronutrientes
que le hacen eficaz en la nutrición de todo
tipo de plantas. Contrastada eficacia, 
rápida respuesta. Doble uso: vía radicular
o vía foliar. (El litro le sale a 4,34€)

Cód. 100326

5,65€5,65€
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Tu jardín...

SET TARIFA BALCONY 3 PIEZAS CURVER
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que
impide su decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas
sillón 71x69x79 cm. 2 unidades. Mesa 77x55x40 cm. 3 años de
garantía (cojines no incluidos en la garantía).

Cód. 95985 150€150€

SET TARIFA LOUNGE 4 PIEZAS CURVER
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide 
su decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas: mesa
77x55x40 cm. Sillón 1 plaza 71x67x79 cm. Sillón 2 plazas 
120x69x79 cm. 3 años de garantía (cojines no incluidos en la garantía).

Cód. 95986 229,90€229,90€

SET RATÁN MOD. GERAIS 4 PIEZAS
Compuesto por sofá de  2 plazas + 
2 sillones + mesa. 

Cód. 79193 235€235€

SET CORFU LOUNGE 4 PIEZAS CURVER
Color antracita. Medida mesa: 77x57x42 cm. Silla: 75x70x79 cm.
Sofá: 128x70x79 cm. 3 años de garantía (cojines no incluidos). Fácil
de limpiar y no requiere mantenimiento. Lleva tratamiento UV que
impide su decoloración y deterioro a la exposición solar.

Cód. 87519 259,90€259,90€

SET MODULAR MODUS SET 4 PIEZAS CURVER
Conjunto modular con diferentes configuraciones de montaje según
necesidades. Set mobiliario de jardín de medidas: mesa 59x59x33 cm.,
sillón 2 unidades  58x67x78 cm., esquinero izquierdo y esquinero 
derecho 67,2x67x78 cm. No necesita mantenimiento, fácil de limpiar.
Alta resistencia a la intemperie.

Cód. 87523

375€375€

SET VICTORIA LOUNGE SET 4 PIEZAS CURVER
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento
UV que impide su decoloración y deterioro a la exposición
solar. Medidas mesa 92x59x43 cm. Sillón 65x63x77 cm. 
2 unidades. Sofá 129x63x77 cm. 3 años de garantía 
(cojines no incluidos en la garantía).

Cód. 79597

299€299€
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SILLA BALI MARRÓN CURVER
Apilable, acabado de aspecto natural y combinable
con la mesa Melody. Robusta y confortable al mismo
tiempo. Medidas: 58x55,5x83cm. Peso 3,3 kg.

Cód. 79602

BALANCÍN
Convertible en cama.
Medidas: 125x230x170 cm.

Cód. 94982

BALANCÍN 3 PLAZAS 
Estructura de acero. Color verde y blanco.
Medidas 170x110x153 cm. Con cojines.

Cód. 63938

MESA MELODY CURVER
Tratamiento UV de protección solar y no decoloración.
Efecto ratán natural y nuevo molde reforzado.
Medidas 1,60x94 cm. Antracita o Marrón.

Cód. 95979 ó 7960194,90€94,90€27,90€27,90€

MESA EXTENSIBLE CURVER
Formato Melodía con opción de 2 extensiones.
Medida recogida: 160x95x75 cm. cuenta con 
2 extensiones hasta 269 cm. Pata central para
reforzar cuando se extiende.

Cód. 95984 225€225€

SET CORONA LOUNGE 4 PIEZAS CAPUCHINO CURVER
Diseño de ratán redondo de 4,5 mm. de grosor.
Compuesto por: 2 sillones individuales, 1 sofá biplaza 
y 1 mesa.

Cód. 96124 329€329€

MESA EXTENSIBLE MADERA
Madera tropical. Exterior.
Extensible 150/200 x 90 cm. 

Cód. 61226

MESA EXTENSIBLE OVAL MADERA
Madera tropical. Exterior. 
Medidas 130/180 x 90 cm. 

Cód. 61227

MESA DE MADERA + 4 SILLAS + PARASOL MOD. ALBURA
Mesa de madera de 80x80 cm., en color café con patas curvadas y
agujero para sombrilla de Ø48 cm. Sillas de 58,5x50x87,5 cm., con
reposabrazos de madera dura en color café, asiento y respaldo con
tela poliéster de 230 g. Sombrilla de madera de Ø 2,10 m. Poste 
de madera color café de 32 mm. 6 varillas cuadradas cubiertas de
poliéster color beige de 160 g. Diseño Flower color marrón, 
con ventilación y sin faldillas.

Cód. 79235

187,90€187,90€

74,90€74,90€

189,90€189,90€

159,90€159,90€

155€155€

...un trabajo creativo....un trabajo creativo.
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ARCÓN CUSHION BOX CURVE
Totalmente estanco. Además de cómo arcón puede
ser utilizado como mesa o como banco. No necesita
mantenimiento y es fácil de limpiar. Medidas:
123x60x43,2 cm. Color marrón.

Cód. 87520

ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE CURVER
Además de cómo nevera, el Ice Cube puede ser
utilizado como asiento o como mesita auxiliar.
Combina con todos los sets y la tumbona
Daytona. Medidas: 42x42x41 cm. Color marrón.

Cód. 87522

SET RÍO 3 PIEZAS CURVER
Ideal para pequeñas terrazas y balcones. Estructura
de aluminio y cuerpo de resina con acabado de
trenzado natural. Medidas: mesa 37,5x37,5x36 cm.
Silla 2 unidades 78x58x80 cm. Color blanco.

Cód. 95981

99,90€99,90€

SILLA BALI ANTRACITA CURVER
Apilable, acabado de aspecto natural y combinable
con la mesa Melody. Robusta y confortable al mismo
tiempo. Medidas: 58x55,5x83 cm. Peso 3,3 kg.

Cód. 95982 27,90€27,90€

SILLA IBIZA ANTRACITA CURVER
Color antracita. Medidas: 62x62x83 cm. Peso 3,5 kg.
Enfoque juvenil, diseño de cafetería con acabado en
lamas. Combinable con mesa Dante. Recoge la ten-
dencia polywood. El diseño de sus patas permite
excelente apilabilidad vertical. 

Cód. 87525

SILLÓN DANTE RESPALDO ALTO CURVER
El diseño redondeado de su respaldo y su altura extra
proporcionan un confort extra respecto a las demás
sillas del mercado. Combinable con mesa Dante.
Medidas: 57x57x79 cm. Peso 2,43 kg. Color blanco.

Cód. 79603
11,90€11,90€

SILLÓN MULTIPOSICIONES MONTREAL CURVER
Aspecto natural de ratán. Tiene ratán tanto en la base como
en su espalda, puede ser ajustado hasta en 4 posiciones. 
El sistema de plegar garantiza además el mínimo espacio
para su almacenamiento. No necesita mantenimiento. 
Medidas 63x67x111 cm. Peso 5 kg. Antracita.

Cód. 87526

COLUMPIO INFANTIL 
2 COLUMPIOS 
+ 1 CABALLITO ALCO
Altura 2 m. Desmontable.

Cód. 96057

127€127€

79,90€79,90€

34,90€34,90€

MESA PLEGABLE HDPE LIFETIME F. BURGOS
HDPE (100% virgen) y estructura de acero.
Regulable en altura: 122x61x56/74/91 cm.
Incluye cierre de seguridad.

Cód. 87530
42,90€42,90€

Tu jardín...Tu jardín...

54,90€54,90€

TUMBONA DAYTONA CURVER
Cojín extra-cómodo de 7 cm. 4 posiciones de respaldo.
Combinable con el Ice Cube. Alta resistencia a la
intemperie, fácil de limpiar, no necesita mantenimiento.
Medidas 195x65x22 cm. Color marrón.

Cód. 95987 130€130€

MESA ALUMINIO PLEGABLE CRESPO
Mesa doble plegable 118x79x70. Tablero resistente
a la humedad y a las altas temperaturas. Patas 
telescópicas de aluminio que permiten ajustar a la
altura deseada de 48 a 70 cm. 3 años de garantía
(+1 adicional registrándose en la web Crespo).

Cód. 92529

139€139€

19,90€19,90€
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HAMACA FIBRELINE 
ALUMINIO ALCO  Color azul.

Cód. 88490

SILLÓN 6 POSICIONES PLEGABLE CRESPO
Máximo plegado. Fácil limpieza. Alta resistencia. Serie
de aluminio reforzado. Tejido soldado. 6 posiciones,
brazos y respaldo ergonómicos. 3 años de garantía -
TÜV NORD GS. Aluminio extrusionado reforzado, 
termoplásticos coloreados y reforzados, tejido 
multifibra. Hilos de poliéster recubiertos de PVC 
y termosellados. Color antracita.  

Cód. 96021
SILLÓN PLEGABLE CRESPO
Máximo plegado. Fácil limpieza. Alta resistencia. Tejido soldado. Estabilizadores
antideslizantes. Brazos y respaldo ergonómicos. 3 años de garantía - TÜV NORD
GS. Composición: aluminio electrosoldado de alta resistencia. Termoplásticos
coloreados y reforzados, tejido multifibra. Hilos de poliéster 
recubiertos de PVC y termosellados. Color azul.

FIJO PLEGABLE 6 POSICIONES

Cód. 96020 ó 96022

MESA EXTENSIBLE PLASMIR
Ampliación de 50 cm. que la hace una
mesa consistente para 10 ó 12 comensales.
De (180+50) 230x30 cm. Color blanco.
Fácil de montar. Fácil limpieza. 

Cód. 59162

SILLÓN MONOBLOC RESPALDO ALTO
PLASMIR  Resina verde. Apilable, 
fácil almacenaje y limpieza. Gran 
consistencia. Texturizado. 

Cód. 37101

SILLA/CAMA PLAYA ALUMINIO ALCO
Fibreline con asa. Aluminio. Color azul. 

Cód. 96055
32,90€32,90€

TUMBONA ALUMINIO 5 POSICIONES
ALCO Tubo oval 40x20 mm.

Cód. 7955949,90€49,90€

TUMBONA PLÁSTICO 
GARDEN-LIFE PLASMIR
Confortable, de fácil plegado
y con 4 posiciones. 
Blanca o verde.  

Cód. 33574 ó 86913

114,90€114,90€

57,95€57,95€ 74,90€74,90€

SILLA ALUMINIO PLEGABLE CRESPO
Máximo plegado. Fácil limpieza. Alta resistencia. Tejido soldado. Brazos y respaldo
ergonómicos. 3 años de garantía - TüV NORD GS. Aluminio electrosoldado de alta
resistencia. Termoplásticos coloreados y reforzados. Tejido multifibra. Hilos de
poliéster recubiertos de PVC y termosellados. Color violeta. 

FIJA PLEGABLE 6 POSICIONES

Cód. 92537 ó 96019

67,95€67,95€ 72,90€72,90€

29,90€29,90€
TUMBONA RELAX ALUMINIO ALCO
Tubo oval 40x20 mm. 5 posiciones. 

Cód. 7956059,90€59,90€

MESA PLÁSTICO GARDEN-LIFE
PLASMIR Ø 90 cm. Redonda de
5,10 Kg. Fácil de montar. Fácil 
limpieza. Regulador de altura en
una pata. Blanca o verde.

Cód. 5032 ó 85274

SILLON MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO ALTO PLASMIR
Resina. Apilable, fácil almacenaje
y limpieza. Gran consistencia.
Texturizado. Blanco o verde.

Cód. 5034 ó 84517

SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO PLASMIR
Resina. Apilable, fácil almacenaje y
limpieza. Tapón antideslizante en
las 4 patas. Blanco o verde. 

Cód. 5035 ó 99950 21,90€21,90€

25,90€25,90€

7,50€7,50€

9,50€9,50€

...un lugar muy cómodo....un lugar muy cómodo.

MESA OVAL PLASMIR
Medidas: 170x95 cm. Color verde.
Fácil de montar y alta resistencia y
estabilidad. Fácil limpieza.

Cód. 54341 64,90€64,90€

11,50€11,50€ 135€135€

MESA RESINA OVAL PLASMIR
130x90x10 cm. Resina blanca 
de 6,50 Kg. Fácil de montar. 
Regulador de altura en una pata.

Cód. 5030 26,90€26,90€
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Tu jardín...Tu jardín...

CENADOR METÁLICO 
Con cortinas para un cerramiento total.
Toldo poliéster de 180 g/m2. Lona lateral
poliéster de 160 g/m2. Medidas: 3x4 m.

Cód. 63935

MARQUESINA EASY 
Solución decorativa ideal para instalar en
la entrada  de tu casa y resguardarte de la
lluvia o sol. Decorativo, alta resistencia,
fácil instalación y alta calidad. Medidas:
150x80 cm. Tablero PC hueco.

Cód. 96119 79,90€79,90€

CENADOR METALICO
Medidas: 3x3x2,6 m.
Poliéster de 180 g/m2.

Cód. 87360 129,90€129,90€ 139,90€139,90€

CENADOR METÁLICO
Con cortinas. Medidas: 3x3 m.

Cód. 95610

119,90€119,90€

CENADOR METÁLICO 
Verde/Blanco. Fácil transporte. Toldo
poliéster 160 g/m2. Medidas: 3x3 m.
Poliéster de 140 g/m2. Altura 2,5 m.

Cód. 71060 32,90€32,90€

CENADOR METÁLICO PLEGABLE 
Verde/Blanco. Con bolsa de transporte. Fácil
transporte. Toldo poliéster 160 g/m2. Medidas:
3x3 m. Poliéster de 140 g/m2. Altura 2,5 m.

Cód. 68458 59,95€59,95€

149€149€

TOLDO SMARTSUN
Fácil instalación, alta calidad, anti-uv,
resistente al agua. Color amarillo/blanco
o crudo. Medidas: 300x200 cm.

Cód. 96123 ó 99952
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PIE PARASOL CEMENTO REDONDO
16 Kg. Medidas: 450x50 mm. Para tubo
de parasol Ø 20-38 mm. 

Cód. 63791

PIE PARASOL CEMENTO
32 Kg. Octogonal. Para tubo
de parasol Ø 48-58 mm. 

Cód. 61199

PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO
12 Kg. Medidas: 360x360x50 mm. 
Medida del tubo de acero: 265x48x1,2 mm.
Adaptador: 38/35 mm. 

Cód. 79412

PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO
37 Kg. Medidas: 500x500x80 mm. 

Cód. 74294

PIE PARASOL CEMENTO REDONDO
25 Kg. Medidas 480x65 mm. 
Para tubo de parasol Ø 38 mm.

Cód. 74296

PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO CON RUEDAS 
50 Kg. Medidas: Ø 600x90 mm.

Cód. 74295

PIE PARASOL CEMENTO REDONDO
22 Kg. En acabado ratán. 
Medidas: Ø 460x80 mm. 

Cód. 74298

APLIQUE ASCENDENTE ORLANDO
SIMÓN BRICO Incluye en la caja 1 lámpara
E-27 60W (no incluido). Acabado aluminio
fundido. Negro o blanco.

Cód. 87637 ó 87638

FAROLA 3 CARAS ORLANDO SIMÓN
BRICO 2'17 m. Incluye en la caja 1 lámpara
3 x E-27 60 W. (no incluido) Acabado 
aluminio fundido. Negra o blanca.  

Cód. 87649 ó 87650

LÁMPARA COLGANTE ORLANDO
SIMÓN BRICO Incluye en la caja 
1 lámpara E-27 60 W. (no inclui-
do) Acabado aluminio fundido.
Negra o blanca.  

Cód. 87643 ó 87644

7,90€7,90€

7,90€7,90€

89,90€89,90€

...un trabajo creativo....un trabajo creativo.

65,90€65,90€

PIE PARASOL CEMENTO
25 Kg. Con grabado.

Cód. 98331

42,50€42,50€

39,90€39,90€

29,90€29,90€

37,50€37,50€

PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO
25 Kg. Medidas: 480x480x40 mm. 
1 pieza. (Recomendable 4 piezas).

Cód. 74297 22,90€22,90€

26,50€26,50€

14,90€14,90€ 16,90€16,90€

APLIQUE DESCENDENTE ORLANDO
SIMÓN BRICO BLANCO; Incluye en la caja
1 Lámpara E-27 60W (no incluido).
Acabado aluminio fundido. Negro o blanco.  

Cód. 87639 ó 87640
7,90€7,90€

LÁMPARA SOBREMURO ORLANDO
SIMÓN BRICO Incluye en la caja 1 lámpara
E-27 60 W. (no incluido). Acabado aluminio
fundido. Negro o blanco.  

Cód. 87641 ó 87642
7,90€7,90€
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Barbacoas

BARBACOA DE CARBÓN MAJOR
GRILL ME  Diámetro 34,5 cm. 

Cód. 100163

BARBACOA DE CARBÓN CHICAGO
GRILL ME  Diámetro 43,5 cm. 

Cód. 100164

BARBACOA DE CARBÓN MONTEGO 
GRILL ME  Diámetro 53 cm. 

Cód. 100165
BARBACOA DE CARBÓN MONTREUX
GRILL ME  Medidas: 58.5x38.5 cm. 

Cód. 100166

BARBACOA DE GAS 3 QUEMADORES RÍO
GRILL ME  9 Kw. Medidas: 126x58x109 cm.
Área de cocina 49,5x41,5 cm.

Cód. 100168

BARBACOA DE GAS 4 QUEMADORES 
CON GABINETE SYDNEY GRILL ME
14 Kw. Medidas: 133x58x115,5 cm.
Área de cocina 66,5x41,5 cm.  

Cód. 100171

BARBACOA DE GAS 4 QUEMADORES SYDNEY
GRILL ME  14 Kw. Medidas: 133x58x115,5 cm.
Área de cocina 66,5x41,5 cm.

Cód. 100170

BARBACOA DE GAS 2 QUEMADORES NEVADA
GRILL ME  6 Kw. Medidas: 116x58x108,5 cm. 
Área de cocina 49,5x41,5 cm. 

Cód. 100167

BARBACOA DE GAS 3 QUEMADORES 
BURBANK GRILL ME
13,3 Kw. Medidas: 140,6x59x113 cm.
Área de cocina 71,5x45,2 cm.

Cód. 100172

BARBACOA DE GAS 3 QUEMADORES
DÚOGRILL ME
10,8 Kw. Medidas: 131x59x113 cm.
Área de cocina 62,9x45 cm.

Cód. 100169 349€349€

29,90€29,90€ 74,90€74,90€ 104€104€ 59€59€

179€179€ 219€219€

350€350€ 419€419€

309€309€
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PLANCHA GAS 2 QUEMADORES CAMPINGAZ
Potencia: 8,200 W. Superficie de cocina:
2,800 cm2. Quemadores (acero aluminizado)
Encendido piezo. Plancha de acero esmaltado.
Asas laterales. Incluye espátula y soporte 
para espátula.

Cód. 96081

BARBACOA RÚSTICA PARRILLA INOX. 
Y BANDEJA DE MADERA IMEX
Gran fortaleza. Escurre-grasa. 
Especial para carbón vegetal.     

Cód. 79532

BARBACOA CARBÓN RECTANGULAR IGLOO
Barbacoa pequeña de antracita de 2 mm.
Resistente a altas temperaturas. Muy 
práctica y cómoda de llevar. Barbacoa 
con 4 patas y asas laterales. 
Medidas: 34x23x21 cm. (largo, ancho, alto).

Cód. 95951

BARBACOA CARBÓN KETTLE Ø 47 CM. SMOKE WEBER
Cuba y tapa de acero vitrificado. Asas de nailon reforzado 
con fibra de vidrio. Válvula de ventilación de aluminio. Parrilla
de cocción de acero cromado. Parrilla de carbón de acero.
Termómetro integrado. Bandeja de aluminio para recoger 
cenizas. Ruedas de termoplástico endurecido resistentes 
a la intemperie. Medidas: 89x59x52 cm. Peso 14 Kg.

Cód. 98835

BARBACOA DE GAS TITANIUM WEBER
3,5 Kw. Cuba y tapa de aluminio colado. 2 mesas abatibles termoplástico
endurecido. Parrillas de cocción de hierro colado vitrificado. Quemador de
acero inoxidable. Regulador de temperatura. Encendido piezo-eléctrico.
Bandeja de recuperación de grasas. Estructura de nailon reforzado con fibra
de vidrio. REGALO DE ACCESORIOS BARBACOA PALETA Y PINZAS.

Cód. 99969

CARBÓN BARBACOA WEBER
Saco carbón de 4 Kg. 
Le sale a 2,47 €/kg. 

Cód. 99975

BARBACOA DE CARBÓN COMPACT KETTLE Ø 47 CM. WEBER
Cuba y tapa de acero vitrificado. Asas de nailon reforzado con fibra de vidrio.
Válvulas de ventilación de aluminio. Parrilla de cocción de acero cromado.
Parrilla de carbón de acero. Bandeja de aluminio para recoger las cenizas.
Ruedas de termoplástico endurecido resistentes a la intemperie. 
REGALO FUNDA DE BARBACOA.

Cód. 99971

PARRILLA DE ASAR DOBLE CINCADA BELSEHER
Cincado electrolítico según norma (CE) nº 1935/2004.

25x30 cm.                  30x35 cm. 

35x40 cm.                  40x45 cm. 

45x50 cm. 

Cód. 85216, 96026, 96027, 85217, 85218 
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...un trabajo divertido....un trabajo divertido.

9,90€9,90€

89,90€89,90€

13,90€13,90€

159,95€159,95€

359€359€

169€169€

BARBACOA CAMPING 42 CM ALPERK
Sistema exclusivo fijación pantalla al cuerpo.
Mayor capacidad parrilla zincada. Fácil 
montaje sin herramientas.  

Cód. 56409

5,75€ 6,95€

8,50€ 8,90€

10,90€

17,90€17,90€

79,90€79,90€

BARBACOA CON RUEDAS IMEX Barbacoa
rústica con ruedas, con gran fortaleza, con
parrilla inox. y escurre-grasa. Especial para
carbón vegetal.

Cód. 64259155€155€

GEL PARA BARBACOAS CQM
Gel adherente a la madera y carbón
que asegura un encendido rápido y
uniforme. No desprende humos ni
malos olores. 

Cód. 87594
3,50€3,50€
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Tu jardín...Tu jardín...

CEPILLO BARBACOA FACKELMANN
Corto con rasqueta.    

Cód. 100503

CUCHILLO CHULETERO FACKELMANN
Caja 6 cuchillos chuleteros mango
madera.

Cód. 100502

PARRILLA REVERSIBLE EMBUTIDO
FACKELMANN 50 cm.

Cód. 100508

PICADOR DE AJOS GARLIC ZOOM
CHEFN FACKELMANN
Es necesario rodar sobre una superficie
para que comience a picar. 

Cód. 100514

COCINA PORTÁTIL DE GAS VIVAHOGAR
1 fuego. 1,4 Kw.

Cód. 99259

COCINA PORTÁTIL DE GAS VIVAHOGAR
2 fuegos. 1,4 Kw.-1,2 Kw.

Cód. 99260

COCINA PORTÁTIL DE GAS VIVAHOGAR
3 fuegos. 1,4 Kw.-1,2 Kw.- 0,85 Kw.

Cód. 99261

COCINA PORTÁTIL DE GAS VIVAHOGAR 
4 fuegos.  1,4 Kw.-1,2 Kw.-1,2 Kw.- 0,85 Kw.

Cód. 99262

PINZA BARBACOA FACKELMANN
Acero inoxidable 37 cm. 

Cód. 100509

SALERO/PIMENTERO MINI 
MAGNETICS CHEFN 
FACKELMANN
Fácil de manejar con una
sola mano, fácil de rellenar.  

Cód. 100511

GUANTE LIMPIEZA BARBACOA
SWEANY FACKELMANN  

Cód. 100510

MEZCLADOR DE ALIÑO CHEFN
FACKELMANN
Mantiene almacenado el aliño.  

Cód. 100517

PALETA BARBACOA FACKELMANN
Acero inox. 36 cm.     

Cód. 100505

PALETA PLANCHA NIROSTA
FACKELMANN

Cód. 100504

6,90€6,90€

3,40€3,40€

7,90€7,90€

10,95€10,95€

PARRILLA REVERSIBLE
CARNE FACKELMANN
Medidas: 55x35x25 cm.    

Cód. 100507

13,95€13,95€

PARRILLA REVERSIBLE 
4 HAMBURGUESAS
FACKELMANN

Cód. 100506

17,95€17,95€

4,95€4,95€

PINCEL SILICONA FRESHFORCE
DOBLE CHEFN FACKELMANN
Pincel ancho y estrecho. 

Cód. 100516

PINZA INOX. ERGOSPHERE CHEFN FACKELMANN
Multiusos con bloqueo manual ergosphere.  

Cód. 10051519,90€19,90€

23,90€23,90€

17,90€17,90€

28,90€28,90€

37,90€37,90€

49,90€49,90€

22,90€22,90€

26,90€26,90€

15,90€15,90€

9,90€9,90€

6,95€6,95€15,90€15,90€

PINCHOS BROCHETAS
FACKELMANN
Acero inoxidable 35 cm. 
6 unidades.

Cód. 100501
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...un trabajo refrescante....un trabajo refrescante.

NEVERA RÍGIDA CON ASA WHEELIE IGLOO
Con ruedas, de 36 l. y asa lateral larga para su transporte
tipo carrito. Grosor térmico de 3,7 cm. que puede mantener
el hielo hasta 3 días. Robusta y cómoda de llevar. Medidas:
58x33x40 cm. (largo, ancho, alto). Color azul y blanco.

Cód. 71186

NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS IGLOO
Asa en su lateral y también telescópica
para llevar tipo carrito. Grosor térmico de
4 cm. por lo que puede mantener el hielo
hasta 4 días. La base solo toca el suelo
por sus laterales y deja que fluya el aire
por debajo para ayudar a mantener más
tiempo el frío. Medidas: 46x32x41 cm.
(largo, ancho, alto). Color azul y blanco.
ISLAND 26 l. ó 57 l. de capacidad.

Cód. 91137 ó 71183

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
ISLAND BREZZE IGLOO
Con asa, de 8 l. de capacidad. Grosor
térmico de 2,5 cm. La base no toca el
suelo y esto hace que pueda mantener
el hielo hasta 3 días (llena sólo de hielo
y a +/- 28º de temperatura exterior). 

Cód. 75075
TERMO-LÍQUIDOS IGLO COOLERS 
LEGEND CON ASA IGLOO
Fabricado en U.S.A. con una cámara térmica de 2,2 cm.
Rellena de poliestireno expandido de la marca ultratherm
exclusivo de Igloo que lo hace único en el mundo. Puede
mantener el frío o calor hasta 24 h. y se puede beber por
la válvula tipo botijo. Capacidad: 4 l. Color rojo/blanco.

Cód. 91138

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL FLOD`N CAMPINGAZ
Con aislamiento de espuma de polietileno expandido EPE,
correa ajustable al hombro, bolsillo lateral con costuras 
termoselladas.
1. 1,5 l. Botella.
Capacidad de conservación (frÍo) 4 h.

2. 5 l. Conservación (frÍo) con Freez´. 
Pack-vendidos por separado-, 6 h..

3. 10 l. Conservación (frÍo) con Freez´. 
Pack-vendidos por separado-, 10 h..

4. 20 l. Conservación (frÍo) con Freez´. 
Pack-vendidos por separado-, 12 h..

5. 13 l. Playa. Conservación (frÍo) con Freez´. 
Pack-vendidos por separado-, 12 h..

6. 30 l. Conservación (frÍo) con Freez´. 
Pack-vendidos por separado-, 13 h..

7. 12 l. Mochila. Conservación (frío) con 
Freez´. Pack-vendidos por separado-, 12 h.

Cód. 96072,  96077, 96074, 96075, 96071, 96076 ó 96067

Neveras flexibles

23,50€23,50€

69,90€69,90€

39,95€39,95€

95€95€

6,95€6,95€ 7,90€7,90€

9,90€9,90€

13,90€13,90€

Cód. 98579  3 l. 
+ Porta-botella. 

Cód. 98580  
5 l.

Cód. 98578
Tipo bolso. 15 l.

3 5

14,90€14,90€

Cód. 98582
15 l.

Cód. 98581
12 l. 22,90€22,90€

Cód. 98583
25 l. 

8,95€

10,50€

12,95€

15,95€

17,50€

19,95€

19,95€

2

4

6

7

65,90€65,90€

1
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Tu jardín...Tu jardín...

BREZO ARTIFICIAL SINTÉTICO
Alta resistencia UV. Color marrón.

Medidas: 1x3 m.    19,90€

Le sale a 6,63€/m2

Medidas: 1,5x3 m. 29,90€

Le sale a 6,64€/m2

Medidas: 2x3 m.   39,90€

Le sale a 6,65€/m2

Cód. 74612, 74613 ó 74614

CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA
Muy resistente y fácil de limpiar. 
Altura césped 7 mm.

Rollo de 1x5 m.     20,90€

Rollo de 2x5 m.      41,90€

Rollo de 2x25 m. 199,90€

Cód. 78661, 78662 ó 87203

CÉSPED ARTIFICIAL NESS
Alta calidad. Ideal para crear
ambientes de alta decoración
en jardines y terrazas. Altura
césped 32 mm.

Rollo de 1x5 m. 89,90€

Rollo de 2x5 m. 179,90€

Cód. 74818 ó 74819

CÉSPED ARTIFICIAL PAMPA
De alta gama. Fabricado en 
monofilamentos de polietileno 
a varios tonos. Ideal para crear
ambiente en hoteles, jardines etc.
No precisa instalación profesional.
Altura césped 40 mm.

Rollos de 1x5 m. 109,90€

Rollos de 2x5 m. 219,90€

Cód. 74820 ó 74821

CÉSPED ARTIFICIAL WILD
NATUUR Altura hebra 40 mm.
Óptimo para decoración y 
paisajismo. Base caucho de 
alta calidad. Instalación directa.
No necesita sustrato. 

Medidas: 1x5 m. 124,90€

Medidas: 2x5 m. 249,90€

Cód. 98327 ó 98328

BREZO SINTÉTICO
De rafia sintética 100% ocultación. 
Marrón o verde oscuro. 1x5 m.

14,90€ Le sale a 2,98€/m2

Marrón o verde oscuro. 1,5x5 m.
22,50€ Le sale a 3€/m2

Cód. 61507, 70959 ó 61508, 70960

SETO ARTIFICIAL Perfecta imitación al seto natural.
No arde. Fácil instalación. 

Medidas: 1x3 m.    16,50€ Le sale a 5,50€/m2

Medidas: 1,5x3 m. 24,50€ Le sale a 5,44€/m2

Medidas: 1x5 m.    27,50€ Le sale a 5,50€/m2

Medidas: 2x3 m.   32,90€ Le sale a 5,48€/m2

Medidas 1,5x5 m.  41,50€ Le sale a 5,53€/m2

Medidas: 2x5 m.   54,90€ Le sale a: 5,49€/m2

Cód. 61328, 61329, 75235, 75232, 75234 ó 75236

BREZO NATURAL BRUC ECO 2
INTERMAS
Unido entre sí mediante alambre
galvanizado.
Medidas: 1x5 m.    19,90€

Le sale a: 3,98€/m2

Medidas: 1,5x5 m. 29,90€

Le sale a: 5,98€/m2

Medidas: 2x5 m.   39,90€

Le sale a: 3,99€/m2

Cód. 87493, 87494 ó 87495

BREZO TRíO BREZO+MALLA+BREZO
INTERMAS
Brezo natural y geotextil. 100% de
ocultación,  producto natural. Crea una
perfecta intimidad en su jardín, terraza
o balcón. 
Medidas: 1x3 m.    26,90€

Le sale a 8,97€/m2

Medidas: 1,5x3 m. 39,90€

Le sale a 8,87€/m2

Medidas: 2x3 m.    53,90€

Le sale a 8,98€/m2

Cód. 64229, 64230 ó 64231

CELOSÍA NATURAL WILLOW TRELLIS INTERMAS
Mimbre natural. 
Medida: 1,5x0,5 m. 7,50€

Medida: 2x1 m.   10,90€

Cód. 96039 ó 96038
CELOSÍA MOD. TRELLIS EXTENSIBLE INTERMAS Plegable, ideal para
decorar una pared, balcón o terraza y facilitar el crecimiento de las plantas. 

Verde o blanca, 1x2 m. PVC.   9,75€

Verde o blanca, 1x3 m. PVC. 13,50€

Cód. 71386 ó 75210, 71387 ó 75211

OCULTACIÓN OCULTEZA INTERMAS
Corteza de abeto. Producto natural hecho
de corteza de abeto tejida, de doble cara
con alambre plastificado marrón. 

Medidas: 1x3 m.    18,90€

Medidas: 1,5x3 m. 28,90€

Medidas: 2x3 m.    37,90€

Cód. 87496, 87497 ó 87498

MALLA ANTIHIERBA GEOTEX
INTERMAS PP. Verde 80 g/m2.
Permeable al aire y al agua. 
Gran resistencia. 160x10 cm.

16,50€

Cód. 64132

MALLA ANTIPAJARO INTERMAS
Color verde. 

Medidas (aprox.) 2x10 m. 3,75€

Medidas (aprox.) 4x6 m. 4,25€

Medidas (aprox.) 4x12 m. 6,75€

Cód. 20683, 20674 ó 20684

MALLA OCULTACIÓN BALCÓN CITYNET
INTERMAS
Asegura nuestro balcón dándole un estilo
contemporáneo. PE extruido 600 g/m2 y
anti-UV. Sin mantenimiento. 1x3 m.
Antracita o gris claro.

19,90€

Cód. 96032, 96033

BREZO DECORATIVO WOLDER
INTERMAS
Cosido de ramas naturales de
brezo y alambre galvanizado.
Tupido y homogéneo. Distancia
entre cosidos 10 cm. Para vallado
de jardines, alta privacidad. 

Medidas: 1x5 m.   18,90€

Le sale a 3,78€/m2

Medidas: 1,5x5 m. 28,90€

Le sale a 3,85€/m2

Medidas: 2x5 m.    37,90€

Le sale a 3,79€/m2

Cód. 96110, 96111 ó 96112

CAÑIZO BAMBÚ PELADO WOLDER
Producto decorativo confeccionado con 
varillas de caña. Ideal para la decoración de
jardines, cerramiento y ocultación de patios 
y terrazas. Natural, Fácil instalación, media
ocultación, Resistente al agua. 

Medidas: 1x5 m.8,90€ Sale a 1,78€/m2

Medidas:1,5x5 m.13,25€ Sale a 1,77€/m2

Medidas: 2x5 m.17,50€ Sale a 1,75€/m2

Cód. 96113, 96114 ó 96115

CAÑIZO NATURAL MEDIA CAÑA WOLDER
Cañizo natural tejido con caña rajada y alambre
galvanizado. Fácil instalación y con múltiples
aplicaciones: sombre, ocultación y delimitación.
Natural, Fácil instalación, baja ocultación,
Resistente al agua. 

Medidas: 1x5 m. 11,75€ Sale a 2,35€/m2

Medidas: 1,5x5 m.17,50€ Sale a 2,33€/m2

Medidas: 2x5 m. 23,50€ Sale a 2,35€/m2

Cód. 96116, 96117 ó 96118

MIMBRE NATURAL WOLDER
Muy homogeneidad, que garantiza la intimidad
necesaria en todas las zonas de tu jardín, 
terraza o espacios abiertos. Tejido y cosido 
con alambre galvanizado a 10 cm. 

Medidas: 1x5 m. 27,50€ Sale a 5,50€/m2

Medidas: 1,5x5 m.40,90€ Sale a 5,45€/m2

Medidas: 2x5 m. 54,50€ Sale a 5,45€/m2

Cód. 96120, 96121, 96122

...con lo necesario....con lo necesario.

TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO SAHARA INTERMAS
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en
los extremos, cuerda para tensar integrada. 3x4 m.

59,90€

Cód. 96036
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ABONO GUANO LÍQUIDO COMPO
1300 ml. Abono de origen natural
que contiene sustancias nutritivas 
y compuestos orgánicos Multiplica
la vida bacteriana del suelo.

6,90€ Le sale a 5,31€/l.

Cód. 79461

ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL COMPO
1300 ml. Formulación mineral universal.
Con magnesio y microelementos que
refuerzan la resistencia y estimula el 
crecimiento de las raíces.

5,90€ Le sale a 4,54€/l.

Cód. 61477

ABONO NITROPHOSKA AZUL COMPO
5 Kg. Abono universal de alta calidad.
Asegura la estabilidad del nitrógeno en
el suelo, aprovecha los nutrientes en las
plantas. Fórmula con menos fósforo. 

12,90€ Le sale a 2,58€/Kg.

Cód. 61476

CEBO PARA HORMIGAS 2 UNDS. COMPO
Materia activa natural. Con miel, atrayente
natural. Para interior y exterior. El cebo
atrae a las hormigas, que lo llevan al nido.
Autorizado para agricultura ecológica.
Eficaz y respetuoso con el medio ambiente. 

5,90€

Cód. 79464

HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO COMPO 
1 l. No selectivo, para el 
control de malas hierbas.
Listo para usar. Efectivo a
partir de las 2 h.

10,90€

Cód. 95975

INSECTICIDA EFECTO MÁXIMO COMPO
Pistola 750 ml. Listo para usar. Actúa
por contacto e ingestión, insecticida y
acaricida. Para plantas ornamentales.

9,90€ Le sale a 13,20€/l.

Cód. 80919

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS
COMPO
Talquera 300 g. Elimina rápida y 
eficazmente las plagas de hormigas.
Actúa por ingestión y contacto 
durante un largo período. 

4,50€ Le sale a 15€/Kg.

Cód. 99912

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS COMPO 
Pistola 750 ml. Fórmula lista para usar
contra hormigas. Actúa por ingestión y
contacto, atacando el sistema nervioso.
Gran efectividad y persistencia. Combate
también cucarachas, tijeretas y chinches. 

8,75€ Le sale a 11,67€/l.

Cód. 61496

INSECTICIDA POLIVALENTE COMPO
150 ml. Eliminar las plagas más habituales.
Actúa por ingestión y contacto. Excelente
efecto de choque y persistencia. Envase 
de dosis precisa y sin contacto.

11,50€ Le sale a 76,67€/l.

Cód. 95973

SEMILLAS REPOBLADORAS PARA
CÉSPED COMPO
1 kg. Mezcla de alta calidad. Germinación
muy rápida, incluso a bajas temperaturas. 

10,90€

Cód. 79462

SUSTRATO HUERTO URBANO COMPOSANA
COMPO 20 l. Idóneo para hortalizas, 
frutales y plantas aromáticas. Contiene
Guano®, asegurando los elementos 
nutritivos naturales necesarios para las 
primeras 3-5 semanas. Aporta aroma y 
sabor a frutas, verduras y hortalizas. 

4,90€ Le sale a 0,24€/l.

Cód. 95317 SUSTRATO UNIVERSAL COMPOSANA COMPO
Máxima calidad importado de Alemania.
Contiene Agrosil® para estimular las raíces y
Perlita para una perfecta aireación del substrato. 

5 l.           1,90€ Le sale a 0,38€/l.

10 l.       2,90€ Le sale a 0,29€/l.

20+5 l.    4,90€ Le sale a 0,20€/l.

40 + 10 l. 9,95€ Le sale a 0,20€/l.

Cód. 61480, 61490, 95316, 83128

ANTIHORMIGAS GEL PREBEN CQM
25 g. Su formulación en gel permite ser 
utilizado como cebo ya que las hormigas
además de ingerirlo, pueden llevarse restos
de cebo al nido eliminado los hormigueros.

7,80€

Cód. 79491

COLLAR ANTIPARASITARIO CQM
Repelente, de rápida acción cuyos
principios naturales son de gran
efectividad.

3,50€

Cód. 62064

INSECTICIDA TRIPLE ACCIÓN FLOWER
Pistola de 500 ml. Abridor triple acción,
para aplicar directamente sin diluir con
acción insecticida, fungicida y acaricida,
que actúa tanto de forma preventiva
como curativa. 

6,90€ Le sale a 13,80€/l.

Cód. 99925

INSECTICIDA POLIVALENTE
PISTOLA FLOWER 750 ml. 

9,90€ Le sale a 13,20€/l.

Cód. 95940

SEMILLAS CÉSPED UNIVERSAL FLOWER
1 Kg. Especies gramíneas rústicas muy
resistentes. Se adapta bien en terrenos
pobres. Poco mantenimiento.

8,90€

Cód. 87539

SEMILLAS CÉSPED UNIVERSAL FLOWER
5 Kg. Mezcla de semillas gramíneas para
implantación de céspedes en todo tipo de
suelos, bajo situaciones climatológicas
medias. Rápida germinación y adaptación.

34,90€ Le sale a 6,98€/Kg.

Cód. 87540

SUBSTRATO PLATINUM FLOWER 40 l. 
De altísima calidad. Gracias al fertilizante,
potencia el crecimiento y su nivel de pH
actúa como activador de la floración.

10,90€ Le sale a 0,27€/l.

Cód. 99927

TRAMPA MECÁNICA RATAS FLOWER
Trampa para ratas y ratones, con potentes dientes 
de sierra que retienen al animal. Eliminación 
higiénica y sin contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. Reutilizable. 
Ratas o Ratones (2 unds.)

1,90€

Cód. 87535 ó 87536

ABONO SÓLIDO POLIVALENTE AZUL
NITROFLOWER FLOWER 2,5 Kg. Abono
granulado complejo. Ideal para horticultura
y jardinería, aporta magnesio, azufre y boro.

6,90€ Le sale a 2,76€/Kg.

Cód. 68598

REPELENTE PARA PERROS Y GATOS CQM
400 g. Evita que perros y gatos depositen
sus excrementos en las zonas tratadas.

7,50€ Le sale a 18,75€/Kg.

Cód. 68554

GEL RIEGO AQUAPLANT COMPLETO
FLOWER 150 ml. Proporciona agua 
y nutrientes para la supervivencia de
las plantas hasta un mes sin regar. 

1,25€ Le sale a 8,33€/l.

Cód. 71294

HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO 
FLOWER 50 ml. Líquido concentrado, 
no selectivo, para el control en post-
emergencia de las malas hierbas. 

6,25€

Cód. 79440

INSECTICIDA ANTI-CUCARACHAS
GEL FLOWER
Gel fresco, muy eficaz. El exclusivo
modo de aplicación en jeringuilla, 
permite acceder a los lugares más
inaccesibles y concretos.

7,30€

Cód. 80660

HERBICIDA PARA JARDINES GEL CQM 
150 ml. Se puede aplicar en cualquier
superficie. Cómodo y rápido de usar. 
Hasta 600 aplicaciones por bote.

15,90€ Le sale a 106€/l.

Cód. 99943

INSECTICIDA MOSCAS CEBO 
GRANULADO CQM  Multiuso. 

2,30€

Cód. 95972

PALA MATAMOSCAS
TELESCÓPICA CQM
Extensible, que alcanza
hasta 72 cm. desplegada. 

2,90€

Cód. 95971

RATICIDA EN BLOQUE CQM
Aristas para facilitar a los roedores comer el
cebo y agujero central para colgar en arboles,
eficaz con una sola ingestión. Resistente a los
agentes atmosféricos. Larga duración. Sabor
amargo para reducir los riesgos para los niños.

5,25€

Cód. 79489

SUSTRATO UNIVERSAL COMPOSANA LIGERA
COMPO  50% más ligero. Substrato de alta 
calidad a base de turba. PH = 5,0-6,5. 

Saco de 25 l. 6,90€ Le sale a 0,28€/l.

Saco de 40 l. 10,50€ Le sale a 0,26€/l.

Cód. 83129 ó 83130



PISTOLA DE RIEGO
7 funciones. Gatillo trasero.

Cód. 99017

PISTOLA DE RIEGO
Gatillo frontal.

Cód. 98897

10,90€

8,50€

GRIFO DECORATIVO LATON ALTUNA
De latón Ø 3/4”. Acabado en oro viejo.
Pájaro, Rana, Ardilla o Pato caño abajo. 

Cód. 87483, 87484, 87485 u 87486
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Accesorios de riego...Accesorios de riego...

PROGRAMADOR RIEGO G1WT4000 KARCHER
Con programas pre-grabados. Parte frontal
desmontable para un fácil manejo. Función de
retraso de hasta 12 h. Luz de control para 
batería y programación. Funciona con 1 pila 
de 9 V. (no incluída).  

Cód. 75102

MANGUERA TRENZADA 3 CAPAS
EASY Verde.

15 mm.x 15 m. 5,65€

15 mm.x 25 m. 8,90€

15 mm.x 50 m. 17,90€

19 mm.x 25 m. 13,90€

19 mm.x 50 m. 27,25€

Cód. 99211 a 99215

MANGUERA TRICOTADA 
4 CAPAS CON ACCESORIOS
PERFECT Verde.

15 mm.x 15 m. 11,90€

15 mm.x 25 m. 17,25€

Cód. 99222 a 99223

MANGUERA TRICOTADA NTS 
5 CAPAS CON ACCESORIOS
Amarilla.

15 mm.x 15 m. 18,90€

15 mm.x 15 m. 28,50€

Cód. 99229 a 99230

KIT RIEGO 4 PIEZAS
Lanza + 2 conectores + adaptador.

Cód. 99010

COLGADOR MANGUERA 
DE LUXE    

Cód. 98923

KIT RIEGO 4 PIEZAS
Lanza + 2 conectores + adaptador latón.  

Cód. 98889

KIT RIEGO 4 PIEZAS  Lanza 
+ 2 conectores + adaptador plástico. 

Cód. 98890

MANGUERA ESPIRAL
Poliuretano 15 m. 
con accesorios.

Cód. 98922

PISTOLA DE RIEGO
8 funciones deluxe. 

Cód. 98924

PISTOLA DE RIEGO
7 funciones. Caudal
regulable. Gatillo frontal.

Cód. 99018

PISTOLA DE RIEGO
Boquilla metálica.
Caudal regulable.

Cód. 99016

PISTOLA DE RIEGO
Función regulable.
Gatillo frontal.

Cód. 99034

CONECTOR RAPIDO 2 VIAS
CON REGULADOR 1"-3/4"

Cód. 99014

ransurtido 
y variedad ...    
Consúltenos!

Gransurtido 
y variedad ...    
Consúltenos!

G

Adaptadores de grifo,
1/2...3/4”, latón, goma,
conectores, empalmes,
derivaciones, manguitos,
distribuidores, pistolas,
lanzas, aspersores ...

13,50€

9,90€

9,90€8,90€2,90€

13,90€12,90€10,90€

7,95€

14,90€14,90€

Cód. 99020  
MANGUERA
ESPIRAL 10 m.
Con soporte 
y pistola.

18,50€

29,90€29,90€

5,90€

10,90€

8,50€

13,50€

9,90€

9,90€8,90€2,90€

13,90€12,90€10,90€

7,95€

18,50€

5,90€
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...un trabajo con agua....un trabajo con agua.

PROGRAMADOR ELECTROVÁLVULAS GARDENA
Posibilidad de realizar hasta 3 programas 
independientes de riego por electroválvulas.
Display de grandes dimensiones para una 
información completa. 24 V.

Cód. 75073

ELECTROBOMBA AGUAS SUCIAS DW400
HIDROBEX
Drenaje aguas sucias con sólidos en 
suspensión HIDROBEX. Paso de sólidos Ø
máx. 35 mm, Prof. máx. de inmersión 5 m.
400 W. Caudal máx. 8.000 l/h, Altura máx.
de impulsión 5 m. Flotador incorporado y 
10 m. de cable. Peso 4,5 Kg.

Cód. 66022

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
XKS750SW HIDROBEX
Drenaje con sólidos en suspensión INOX HIDROBEX. 
Paso de sólidos Ø máx. 35 mm, Profundidad máx. de 
inmersión 7 m. 
Mod. XKS750SW  750 W. Caudal máx. 13.200 l/h. 
Altura máx. de impulsión 8 m. Flotador 
incorporado y 10 m. de cable. Peso 6,5 Kg.

Mod. XKS1000SW  1.100 W. Caudal máx. 15.600 l/h. 
Altura máx. de impulsión 11 m. Flotador 
incorporado y 10 m. de cable. Peso 7,2 Kg.

Cód. 75284 ó 75120

ELECTROBOMBA SUMERGILE 
AGUAS LIMPIAS VERTY GO 300 HIDROBEX
Achique aguas limpias, 300 W. Caudal máx. 7.500 l/h. Altura
máx. 6,5 m. Nivel mínimo de aspiración 2-3 mm. Diseñada
para pozos de desagüe de pequeñas medidas (mín. 20x20 cm.)
Nivel de cebado y arranque de la bomba muy reducido: 
10-15 mm. Selector de funcionamiento manual o automático.
Racor 1"1/4, 10 m. de cable. Peso 4,2 Kg.

Cód. 99949

CONTROL BOMBAS SUMERGIBLES SUPERFICIE
HYDROTRONIC CAMPEON Electrónico, diseñado
para todo tipo de bombas de trasvase con 
potencia de hasta 1.500 W., caudal máx. hasta
7.200 l/h. Presión mín./máx. 1,8/3,5-8 bares.
Para convertir en grupo de presión.

Cód. 64277

MOTOBOMBA AS-60 CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 60,8 cm3. Potencia 2,30 CV.
Caudal máx. 23.000 l/h. Altura manométrica 30
m. Autoaspirante 5 m. Bomba en aluminio ASP e
IMP 1"1/2. Ideal para el particular con necesidad
de gran caudal. Ensamblada en España. 

Cód. 54254MOTOBOMBA AT-25 CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 CV. Caudal
máx. 6.600 l/h. Altura manométrica 32 m.
Autoaspirante 8 m. Bomba en aluminio ASP e
IMP 1"-25 mm. Ideal para el particular exigente.
Económica y ecológica. Peso 5,5 Kg.
Ensamblada en Japón. Cumple EUR2. 

Cód. 87597

ELECTROBOMBA HORIZONTAL WEH100 HIDROBEX
750 W. 1 HP. Altura máx. 45 m. Caudal máx. 6.000 l/h.
Aprovisionamiento doméstico, industrial, grupos de presión y
riego. Extremadamente silenciosa. Cuerpo en fundición gris,
eje y carcasa inox., rodetes y difusores en NORYL, sello
mecánico en grafito y cerámica. Salida 1". Peso 9,5 Kg. 

Cód. 99944

MOTOBOMBA AT-25 KIT CAMPEÓN
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 CV. Caudal máx. 6.600 l/h.
Altura manométrica 32 m. Autoaspirante 8 m. Bomba en aluminio
ASP e IMP 1"-25 mm. Para el particular exigente. Económica y
ecológica. Peso 5,5 Kg. (Incluye KIT ASPIRACION PRO, manguera
amarilla 5 m. de aspiración y 12 m. de manguera plana azul.
Ensamblada en Japón. Cumple EUR2.

Cód. 87599

PROGRAMADOR RIEGO FLEXCONTROL GARDENA
Para grifos de 20/27 y 26/34. Duración de riego
ajustable de 1 - 1h59´. Programable según los días,
hasta 3 ciclos de riego cada día.    

Cód. 96011

74,90€74,90€

89,90€89,90€

126,90€126,90€ 91,90€91,90€

271,90€271,90€

199,90€199,90€

229€229€ 469€469€

40,95€40,95€

105€105€

44,90€44,90€

66,90€66,90€

MOTOBOMBA 2,5 CV. CAMPEÓN
Motor 4 tiempos 97 cc. Potencia 2,5 CV. Caudal máx.
12.000 l/h. Altura manométrica 15 m. Auto-aspirante 
5 m. Bomba en aluminio ASP e IMP 1"1/2-40 mm.
Incluye Kit de protector. Alerta de aceite. Incluye 2º Kit 
de racores ASP e IMP 1"1/2-40 mm. Ideal para uso 
particular, ligera y portátil. Peso 13 Kg. Cumple EUR2.

Cód. 96508

PISTOLA DE RIEGO GARDENA
3 tipos de chorro a elegir: 
ducha fina, nebulizado 
o concentrado. Ajuste 
continuo del caudal.

Cód. 76751

16,90€

PROGRAMADOR RIEGO 
EASY CONTROL GARDENA
Para grifos de 20/27 y 26/34.
Duración de riego ajustable de 
2 - 60 min. hasta 3 veces al día.

Cód. 96010

36,90€36,90€

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS XKS-250 P HIDROBEX
Drenaje aguas sin sólidos en suspensión.
Paso de sólidos Ø máx. 2 mm, Prof.
máx. de inmersión 5 m. 250 W. Caudal
máx. 4.500 l/h. Altura máx. de impulsión
6 m. Flotador incorporado y 10 m. 
de cable. Peso 4,7 Kg.

Cód. 7946638,95€38,95€

GRUPO DE PRESIÓN LPRESX-1200 HIDROBEX
Ideal para el suministro automático de agua para uso
doméstico, cuerpo bomba en acero inox., presostato
y manómetro montados. Deposito 20 l., 1.200 W.
Caudal máx. 3.700 l/h. Altura máx. 46 m. Aspiración
máx. 8 m. racor 1", 1,2 m. de cable. Peso 13,6 kg.

Cód. 99947129,95€129,95€

MANGUERA FLEX GARDENA
Ø 15 mm. Rollo de 15 m.
Le sale a 1,26€/m.     

Cód. 96009

18,90€18,90€
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ESPOLVOREADOR MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto
simple. Tubo de salida regulable terminado
en difusor-abanico. Recomendado para
tratamientos en polvo en base a azufre,
fundamentalmente fungicidas. 3 años de
garantía.

Cód. 15376

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO MV 3 P KARCHER
1.400 W. 17 l. Aspirador seco-hómedo con 
recipiente en ABS; toma de corriente para 
conexión de herramientas electricas; 
alojamiento para accesorios. Funcion de 
soplado.

Cód. 95538

HIDROLAVADORA 110 BAR K2 BASIC KARCHER
Caudal 360 l/h. Presión 110 Bar. Potencia 1,4 KW.
Rendimiento 20 m2/h. Manguera alta presión 3 m.
Lanza turbo.

Cód. 75107

HIDROLAVADORA 130 BAR K4 PREMIUN CAR
KARCHER Caudal 420 l/h. Presión 130 Bar.
Potencia 1,8 KW. Rendimiento 30 m2/h.
Manguera alta presión 6 m.

Cód. 96043

LIMPIACRISTALES WV 50 KARCHER
Limpiacristales a batería para la limpieza de
ventanas, cristales, manparas, espejos... sin
dejar rayas; duración aprox. Bateria 20'; tiempo
de carga 2 h. Peso de 0,7 Kg. 

Cód. 81938
PULVERIZADOR BERRY MATABI
Capacidad total 1,5 l. Capacidad útil 1 l.
Depósito translúcido. Válvula de cierre de 
la cámara en vitón. Válvula de seguridad.
Boquilla cónica regulable. Diseño innovador
y atractivo. 3 años de garantía.

Cód. 15380

PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION MATABI
Capacidad total 16 l., depósito resistente 
y ligero de prolipopileno, indicador 
translúcido de nivel lateral, nueva maneta
de aluminio, asa de transporte integrada y
ergonómica, ambidiestro, lana de fibra de
vidrio y de fácil mantenimiento sin 
herramientas. 5 años de garantía.

Cód. 87709

PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA 
SÚPER AGRO 16 MATABI
Capacidad total y útil 16 l. Lanza
metálica de latón. Boquilla cónica
regulable y adaptador de accesorios.
Incluye kit de Profesionalización+Pro
con Regulador de presión (a 1,5 bar-
3 bar y paso libre), dosificador, 
mascarilla antipolvo, 2 retenes y
codillo herbicidas. Correas 
acolchadas y regulables.

Cód. 99545

PULVERIZADOR PISTOLA PRESIÓN 
MERK-7 MATABI
Capacidad útil 5 l. Deposito translúcido que
permite ver el nivel. Manilla ergonómica, 
filtro con juntas de vitón y muelle inoxidable.
Boquilla cónica regulable y adaptador de
accesorios. Válvula de cierre de la cámara
en vitón. Lanza de fibra de vidrio. Fácil
vaciado por conexión inferior del deposito.
Fácil uso y mantenimiento.

Cód. 15371

PULVERIZADOR SÚPER GREEN MATABI
Capacidad total y útil 12 l. Lanza de fibra de vidrio de 0,95 m.
Boquilla cónica regulable y adaptador de accesorios. Incluye kit
de Profesionalización + Pro con regulador de presión (a 1,5 bar -
3 bar y paso libre), dosificador, mascarilla antipolvo, 2 retenes y
codillo herbicidas. Correas acolchadas y regulables.

Cód. 35314

79,95€79,95€

10,90€10,90€

35,90€35,90€ 54,90€54,90€

65,90€65,90€

24,50€24,50€

77,50€77,50€

284,90€284,90€

104,90€104,90€

PULVERIZADOR MOCHILA ELÉCTRICO E+ MATABI
Capacidad total 15 l. Diseño ligero y ergonómico. incorpora
correas acolchadas y regulables con asa de transporte. Filtro
textil guardado en bolsa incorporada en correas. Lanza de
fibra de vidrio con boquilla cónica regulable azul. Bomba 
de membrana, admite polvos mojables. Depósito translúcido
con indicador de nivel y nueva manilla ergonómica.
Certificado CE. 3 años de garantía.

Cód. 83235
199,90€199,90€

62,90€62,90€HIDROLAVADORA 110 BAR K2
CAR&HOME T50 KARCHER 
Caudal 360 l/h. Presión 110 Bar.
Potencia 1,4 KW. Rendimiento
20 m2/h. Manguera alta 
presión 4 m.

Cód. 96041144,90€144,90€
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...un trabajo fácil....un trabajo fácil.

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA
Hoja curva (21 cm.) cromada. Mangos
de aluminio con empuñadura agradable.
Seguro de cierre de plástico. 

Cód. 95959

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA
Hoja curva al carbono templado.
Mangos de acero templado.
Seguro de cierre metálico.

19 cm.     9,25€

22 cm. 11,95€

Cód. 95961 ó 95962

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA
Yunque curvo. 21 cm. Mangos forjados
en aluminio.Hoja rebajada para facilitar
el corte.  

Cód. 89131

TIJERA PODA 2 MANOS TELESCÓPICA ALTUNA
Hoja teflonada. Telescópica (65-89 cm.) Mangos
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica.
Sistema multiplicación incorporada internamente.

Cód. 95964

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA
Hoja curva de aluminio forjado (21 cm.)
Mangos ergonómicos.

Cód. 82159

TIJERA PODA 2 MANOS ALTUNA
Longitud 50 cm. Capacidad de corte 3,5 cm.
Afilado de precisión. Provista de topes de
goma para amortiguación. Alta calidad y
prestaciones. Ángulo de la cuchilla adaptado
para un corte preciso y suave.
Longitud 50 ó 60 cm. 

Cód. 14642 ó 14643

AZADA CON MANGO DE 90 CM. BELLOTA
Forjada de una pieza, templada integralmente
hasta el ojo, donde el tratamiento térmico es
diferenciado para evitar roturas o grietas.
Boca pulida y barnizada. Línea de pulido
recta. 450 g. Largo 270 mm. Ancho 70 mm.
Mango de 900 cm.

Cód. 33423

ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE PÚA PLANA BELLOTA
Mango de aluminio que ofrece ligereza, durabilidad y
facilidad de agarre gracias al vinilo antideslizante y
foam en el extremo superior. Cabeza: 380/480 mm.x
425 mm. Acero de alta calidad. Tratamiento térmico
en varillas. Cubo de máxima resistencia a la flexión.
Largura del mango: 1.200 mm. 

Cód. 75016

HACHA CON MANGO BELLOTA
300 g. Hacha forjada de acero especial. Temple preciso y equilibrado
en la zona del filo, obteniendo durezas adecuadas que permiten un
mejor corte. Mango ergonómico en madera de acacia, lijado y 
barnizado. Enmangado perfecto que se realiza en prensa.

300 g.  13,90€ 500 g. 16,90€ 800 g.  20,90€

Cód. 14183, 14185 ó 14188

PALA REDONDA CAMPING CHAPA BELLOTA
Para cavar y trasvasar tierra, arena y nieve.
Ligera, ráctica y manejable. Cabeza de acero
especial. Temple integral. Mango anilla.

Cód. 95876
PALA CHAPA REDONDA FUERTE BELLOTA
Máxima calidad, tratado térmicamente. Cubo
muy resistente, remachado que asegura una
perfecta unión pala y mango. Acabado con
pintura epoxi. Mango muleta. 3 mm.

Cód. 14167

PALOTE MANGO LARGO BELLOTA
Templado de máxima durabilidad y 
elasticidad. Resistentes a la deformación.
Pintada con pintura epoxy. Mango de
haya barnizado.

Cód. 14171

REGADERA PLÁSTICO CORONA
Ligera y cómoda. Cómodas asas 
para transportar. Roja. 

3 l. 4,30€ 5 l.5,25€ 10 l. 9,50€

Cód. 95878, 95879 ó 95880

SERRUCHO PODAR CURVO BELLOTA
Dentado japonés: corte fácil, rápido y limpio.
Especial altura del diente, triscado, que permite
que la madera no se emboce. Mango de madera
barnizado con protector para la mano. Hoja de
acero extra, corte de alto rendimiento.

Cód. 13985

SERRUCHO PODAR CURVO BELLOTA
Dentado japonés. 262 g. 330 mm. Mango polipropileno
y elastómero que permite máxima adaptación a la
mano. REGALO FUNDA DE FIBRA DE VIDRIO.

Cód. 94468
SERRUCHO PODAR PLEGABLE DIENTE
JAPONÉS CORONA 
Dentado japonés de triple cara. Para
corte y poda de ramas de tamaño medio.
Mango bimaterial. 165 mm.

Cód. 89045

7,75€7,75€ 17,95€17,95€

27,50€27,50€

12,90€12,90€

14,90€14,90€ 2195€2195€

20,50€20,50€

9,95€9,95€

ESCOBA FIJA CON MANGO BELLOTA
Púas planas con acero de alta calidad. Tratamiento 
térmico de las varillas que permite conseguir una dureza
óptima para una máxima flexibilidad y resistencia al 
desgaste. Rigidizador que dota de gran resistencia frente
a la deformación y cubo de gran resistencia. Separación
uniforme entre varillas. Acabado en pintura epoxi de
color rojo que protege de la corrosión. 

Cód. 59620 16,90€16,90€ TIJERA PODA 2 MANOS CORONA
Longitud 770 mm. Corte 38 mm.
Mango gel.

Cód. 89049
24,95€24,95€

RASTRILLO ACERO CORONA
De 16 dientes con mago de 1.500 mm.
Para limpiar, igualar y preparar la tierra.

Cód. 89044
11,90€11,90€

ESCARIFICADOR MANUAL 
MANGO MADERA CORONA
Para quitar paja, hierba o musgo en el
césped. Dientes templados. Regulable
en altura. Mango de 1.500 mm.

Cód. 9587520,50€20,50€

22,90€22,90€ 22,90€22,90€ 8,50€8,50€

TIJERA PODAR 1 MANO CORONA
Aluminio forjado. Poda de madera verde y
viva. Capacidad de corte 25 mm.

Cód. 89047

TIJERA PODAR 1 MANO CORONA
Con mangos de nylon reforzados. Poda
de madera verde y viva. Capacidad de
corte 19 mm.

Cód. 89046
13,25€13,25€12,50€12,50€

14,90€14,90€

42,50€42,50€
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AFILADOR DE CADENAS ALTUNA
220 W.  7.500 r.p.m. con disco de 100 mm.
Orientable, con profundidad ajustable. 

Cód. 75268

33,90€33,90€

ACEITE CADENA MOTOSIERRAS KRAFFT
1 l. Lubricante para cadena de motosierras y
sistemas circulatorios. Alarga la duración y el
mantenimiento de la cadena, evitando averías
también en la bomba y espada.

Cód. 51291

3,75€3,75€

ACEITE MOTOR 2 TIEMPOS KRAFFT
1 l. Lubricante sintético para motores
de 2T tanto de mezcla como de engrase
por separado.

Cód. 41923

5,90€5,90€

CORTABORDES ELÉCTRICO GARLAND
Motor eléctrico de 350 W. Cabezal automático de
2 hilos con 25 cm. de largo de corte. Ligero y
cómodo. Empuñadura regulable y regulación
telescópica. Peso 1,71 Kg.

Cód. 96083

CORTASETOS ELÉCTRICO GARLAND
Motor eléctrico de 550 W. Longitud de cuchillas de 55 cm.
Cuchillas de acero estampado con 20 mm. de separación
entre dientes, recomendado para el corte de aligustre y el
despunte de arizónicas. Peso 3 Kg.

Cód. 96086

MOTOSIERRA TÉRMICA GASOLINA CS450 ELITE McCULLOCH
2 Kw. 46 cc. Espadín 18”/ 45 cm. Paso de cadena 325”. OXYPOWER: Sistema 
de motorización limpio, más potencia, menos consumo de gasolina y menos 
contaminación. Válvula de descompresión y SOFT START que reduce el esfuerzo
al arranque. CCS: sistema de purificación del aire para una larga vida útil de la
máquina. Sistema anti-vibraciones de alta calidad. Porta- herramienta integrado.
Tensor de cadena rápido y sin herramientas. Peso 5,3 Kg. Calidad profesional.
Made in Suecia.

Cód. 77717

CORTASETOS TELESCÓPICO A BATERÍA
GARDENA
Recortasetos telescópico con Accu THS
Li 18/42. Longitud de espada: 42 cm. 
Ø de corte máx.: 16 mm. Batería de 
ion-litio 18 V./2 Ah. Cuchilla inclinable 
y mango telescópico.

Cód. 96012

39,90€39,90€

149€149€

MOTOSIERRA ELÉCTRICA C 1.8E ALPINA
1.800 W., 35 cm. de espada, bomba de engrase
automática, indicador de llenado de aceite.  

Cód. 87393
92,90€92,90€

MOTOSIERRA GASOLINA LEGNO 25
Cilindrada 25,4 cc. Potencia 0,9 Kw. Espada de
25 cm. Velocidad máx. 2.800 r.p.m. Capacidad
tanque aceite 160 ml. Capacidad tanque 
combustible 230 ml. Peso 3 Kg.

Cód. 99294
99,90€99,90€

MOTOSIERRA GASOLINA LEGNO 40
Cilindrada 37,2 cc. Potencia 1,4 Kw. Espada de
40 cm. Velocidad máx. 2.800 r.p.m. Capacidad
tanque aceite 210 ml. Capacidad tanque 
combustible 310 ml.  Peso 5 Kg.

Cód. 99295 109,90€109,90€

MOTOSIERRA GASOLINA A455 ALPINA
Motor 45 cc. 45 cm. barra. Bomba de engrase
automática. 

Cód. 87391
210€210€

CORTASETOS ELÉCTRICO AHS 45-16 BOSCH
420 W. Espada de 45 cm. Corte Ø 16 mm.
Asas ergonómicas. 2,6 Kg. Cuchilla de acero
con afilado de diamante. 

Cód. 95887
65,90€65,90€

429€429€

39,90€39,90€



CORTACÉSPED GASOLINA B&S McCULLOCH
Cortacésped térmico McCULLOCH M40-125. Motor Briggs&Stratton
450 E-series OHV 125 cc. 1,6 Kw a 2.900 r.p.m. Salida trasera y 
recogida. Manillar ergonómico, plegable y premontado. Ancho de
corte: 40 cm. 5 alturas de corte y ajuste individual. Ligero. Cesto rígido
50 l. Ideal para terrenos irregulares.

Cód. 96005

MOTOAZADA MULE 861QG GARLAND
Motor 4 tiempos GARLAND de 196 cc. OHV
Rotabator de 6 grupos con platos protege plantas
y 80 cm. de ancho de trabajo. Monomarcha.
Manillar regulable en altura. Incluye asa y rueda
delantera de transporte.

Cód. 96129

MOTOAZADA MOTOR TRIUNFO
STARK 40 ALPEX
3,5 HP. 60 cm. de fresa. Motor
cogida lateral. Más eficiente.

Cód. 87395
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CORTACÉSPED GASOLINA BL46SBQ ALPINA
140 cc. Autopropulsado. Motor Briggs Stratton
Serie 500 E. 46 cm. de corte. Rueda trasera alta,
saco de tela. Acabado gama alta 4 en 1: corta,
recoge, recicla, salida lateral. Saco  55 l.

Cód. 95954

CORTACÉSPED GASOLINA MOTOR HONDA
AL351SHQ ALPINA 160 cc. 5,5 HP 
Honda GCV160. 51 cm. Chasis acero. Rueda
alta tracción. Saco de tela 4 en 1. Salida lateral 
+ Kit MULCHING en dotación. Saco 60 l.

Cód. 95953

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GARLAND
Motor eléctrico de 1.600 W. Carcasa de 
polipropileno con 38 cm. de ancho de corte.
Saco recogedor de 50 l. con testigo de llenado.
5 posiciones de altura de corte desde una sola
palanca. Incorpora asa de transporte.

Cód. 87566

DESBROZADOR ELÉCTRICO GARLAND
Motor eléctrico de 1.000 W. Empuñadura delta.
Transmisión desmontable para facilitar el 
almacenaje, transporte y poder acoplarle 
accesorios opcionales.Se suministra con arnés,
cabezal de 2 hilos y disco de acero.

Cód. 84856

DESBROZADOR GASOLINA
BT330A GARLAND
Motor 2 tiempos de 32,6 cc.
Potencia 1,05 Kw. Resistente y
ergonómico manillar doble
orientable en 90º. Cebador 
”primer” para facilitar el 
arranque en frío. Se suministra
con arnés, cabezal de 2 hilos 
y disco de acero.

Cód. 59125

CORTACÉSPED ELÉCTRICO ARM32 BOSCH
Motor Power Drive. 1200 W. 13 Nm. 
32 cm. Ajuste de altura de corte en eje, en
3 niveles (20 - 60 mm.) 7 kg. Peines para
cortar en los bordes.

Cód. 95885

DESBROZADORA GASOLINA BRIO 52
Cilindrada 51,7 cc. Potencia 1,6 Kw.
Tubo Ø 28 mm.

Cód. 99296

MOTOAZADA MOTOR HONDA STARK50RH ALPEX
Marcha adelante y atrás. Motor Honda GX 160. 5,5 HP.
Producción europea con motor de primera marca
reconocida japonesa. Caja atornillada, cuchlla 
atornillada que facilita mantenimiento. Acabado 
gama alta 90 cm. de fresa.  

Cód. 95957

CORTACÉSPED GASOLINA B&S 
AUTOPROPULSADO McCULLOCH
Cortacésped térmico McCULLOCH M53-190ER.
Motor Briggs&Stratton 625 E-Series 190 cc. 2,4 Kw.
a 2950 r.p.m. Arranque eléctrico, tracción trasera:
ideal para terrenos irregulares. Ancho de corte 
53 cm., cárter de acero reforzado 1,6 mm.
Multifunciones 3 en 1: salida lateral, recogida y 
mulching. 7 alturas de corte. Conexión de manguera.
Ruedas doble rodamiento. Cesto de tela anti-polvo
de 71 l. Manillar ergonómico. Recomendado para 
superficies hasta 1800 m2.

Cód. 96008

239€239€

299€299€ 329,90€329,90€

119,90€119,90€

519€519€

109,90€109,90€ 109,90€109,90€
169,90€169,90€

299€299€ 499€499€

109,90€109,90€

DESBROZADORA GASOLINA TB420D ALPINA
Motor 43 cc. Doble manillar. Dotación disco y
cabezal nylon automático. 

Cód. 95956219€219€

630€630€



TALADRO ATORNILLADOR 14,4 V. 
Tensión batería 14,4 V. Batería 1,7 Ah. Giros en vacío min.
0-500. 0-1500. Portabrocas automático Ø10. Tiempo carga
batería 60 min. Capacidad perforación madera Ø20 mm.,
acero Ø13 mm. Par de Apriete 20 Nm. Inserción UNF
3.8"x24. Peso 1,7 Kg.

Cód. 79392

75,95€75,95€
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ATORNILLADOR A BATERÍA 7,2 V. PG-72V CODIVEN
7, 2 Lithium. Muy ligero y potente. Ergonómico.  
15 posiciones de par de apriete y una de taladro. 
2 velocidades. Indicador de carga y luz led.  

Cód. 88628

ATORNILLADOR 3,6 V PSR SELECT BOSCH
3,6 V. con batería de Litio de 1,5 Ah., 4,5 Nm.
Sistema innovador Bosch EasySelect (depósito
de 12 puntas integrado en la herramienta). Luz
LED. 12 puntas, cargador y maletín.

Cód. 80643

BROCA CILÍNDRICA
PIEDRA HELLER
Estuche brocas
ProStone 5 piezas.
4/5/6/8/10 mm. 

Cód. 98831

AMOLADORA 115 MM. FH680 STAYER
680 W. Empuñadura lateral. Llave de servicio. Cárter de
protección, interruptor de doble acción. Pulsador bloqueo
de disco. Potencia 680 W. Giros en vacío 11.000 min.
Disco Ø 115 mm. Eje M-14. Peso 1,7 Kg.
REGALO 3 DISCOS.

Cód. 98798

INGLETADORA SC210W STAYER Ingleteadora
mesa superior. Potencia  1. 200 W. Giros en
vacío min-1 4.500. Disco Ø 210x2,5x30.  Peso
12 kg. Capacidad de corte: a 90º 120x55 mm.
a 45º 65x55 mm. Inclinado a 45º 120x35 mm.
Compuesto 45º-45º 40x23 mm. Recto 0º
20x70 mm. Mesa superior 0-33 mm. Tubo
PVC Ø70.  

Cód. 68346

LIJADORA ORBITAL TIPO MOUSE LD141
STAYER
Potencia 180 W. Base de 140x140x80 mm.

Cód. 83169

PISTOLA PINTAR 700 W. MINI TROLLEY STAYER
Trolley de transporte con ruedas y mango telescópico, almacenaje
fácil de la manguera y cordón. Flujo de pintura ajustable en cabezal.
Mango ergonómico con soft grip. Medidor de viscosidad de pintura.
Aguja de limpieza de boquilla. Potencia 700 W. Presión pulverizador
0.1-0.3 bar.  Capacidad suministro 1.200 ml. min.  Capacidad 
depósito 800 ml. Máx. viscosidad 50 DIN-s. Boquilla Ø 2.5 mm. 
Peso 4.5 kg. Longitud conexión pistola 3 m. 

Cód. 99608

TALADRO PERCUTOR 600 W TH601A STAYER
Potencia 600 W. Giros en vacío 0 - 3.000 min.-
1. Percusiones 0 - 41. 600 min-1. Portabrocas
Ø 13 mm. Capacidad perforación madera 
Ø 25 mm., acero Ø 13 mm.,  piedra Ø 16 mm.
Inserción 1. 2"x20 UNF. Peso 2,1 Kg. 

Cód. 96597

GRUPO SOLDAR INVERTER 120 AMPERIOS
GS1B STAYER
INVERTER PLUS 120: Intensidad (A, X=30%) 120.
Electrodo 2.5 - 3.25 mm.  230 V. Generador 2-4
KVA. Medidas: 32x19x12 cm. 3 kg.
REGALO MÁSCARA GS1B: filtro 108x50 mm. 
Área de visión 95x40 mm. Protección UV. IR 13.
Tiempo de luz a oscuridad 0s. Tiempo de oscuri-
dad a luz 0s. Temperatura de uso -5ºC - 55ºC. 
430 g.

Cód. 96240

43,95€43,95€ 84,95€84,95€

19,95€19,95€

BROCAS HSS, PIEDRA, 
MADERA HELLER 
Estuche 9 piezas. Brocas HSS,
piedra y madera. HSS: 5/6/8 mm.;
Speed 3015:5/6/8 mm. Madera
CV: 5/6/8 mm. 

Cód. 98833

39€39€

193,50€193,50€

24,95€24,95€

36,95€36,95€

169€169€

25,95€25,95€

Tu jardín...Tu jardín...

91,50€91,50€

HAZTE CON UNO DE ESTOS REGALOS A ELEGIR
Por la compra de cualquier estuche de brocas HELLER, obtendrá 
un REGALO DIRECTO a elegir, sin sorteos ni cupones.
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CARRETILLA ALMACÉN AY-300-SN AYERBE
Capacidad máx.: 300 kg. con ruedas 
impinchables con rodamientos. 
Pala de 350x450x3 mm. 

Cód. 71778

CARRETILLA CARGA AYERBE
Capacidad máx.: 300 kg. con ruedas neumáticas
260 mm. con rodamientos metálicos.

Cód. 43271

GENERADOR 5.5 HP MOTOR HONDA GX-160 AYERBE
Potencia máx: 3,8 KVA./3.000 W. Potencia nominal: 
3,2 KVA./ 2.500 W. Motor Honda. Válvulas en cabeza.
Chasis con ruedas 230 V./ 50 Hz. Seguridad de aceite.

Cód. 57805

CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE CARRIVAN
Carga 125 kg. Peso 6,8 kg. Aluminio. Altura 109 cm.
Base 34x48,5 cm. Ruedas de goma: Ø 17 cm.
Anchura bandeja 3 cm. Doble anclaje fijación ruedas.
El asa se puede agarrar con las dos manos.

Cód. 81940

CARRETILLA ALUMINIO SÚPERPLEGABLE CARRIVAN
Carga 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica. Altura 100 cm.
Aluminio. Plegada queda plana. Doble anclaje de las
ruedas a la base. Ruedas Ø 13 cm. Plegada: 6x38 cm.
5x62,5 cm. Base: 24x35 cm.  

Cód. 68947 CARRETILLA ALUMINIO 
SÚPERPLEGABLE CARRIVAN
Carga 90 kg. Peso 4,8 kg. Aluminio. Altura
108 cm. Base 34x48,5 cm. Altura y base
medidas XL. Ruedas de goma 17 cm. 
Doble anclaje fijación ruedas.

Cód. 66773

HERRAMIENTA MÚLTIPLE 135 W CODIVEN
Kit multiherramienta 135 W. con alargador flexible
y 200 accesorios para lijar, cortar, pulir, fresar,
esmerilar y tallar. Diseño original y práctico del
estuche con asa y posibilidad de colgar.
Compatible con las otras marcas del mercado.

Cód. 79269

GUANTE DE NYLON 
HN 20 NINJA JUBA
Con recubrimiento de PVC en
la palma y cierre de velcro en
muñeca. Talla 7, 8, 9 ó 10. 

Cód. 79541 a 79544

GUANTE NITRILO FLOCADO
ESPECIAL PISCINAS JUBA
Guante sin soporte de nitrilo
satinado. Color verde. Largo 
de 55 cm. Talla 8, 9 ó 10.

Cód. 88423 a 88425

MULTIHERRAMIENTA 250W HYPERLOCK WORX
Potencia: 250 W. Ángulo Oscilación: 3,2º. Peso: 1,5 Kg.
Nº de Oscilaciones: 11.000-20.000 min. Sistema de
cambio de accesorios sin herramientas. Exclusivo 
sistema de enganche universal y compatible con otras
herramientas multifunción. Sierra, corta, lija y rasca.

Cód. 98778

ATORNILLADOR 4 V CON TAMBOR INTERCAMBIABLE WORX
Cambia de punta de forma automática. Desliza la tapa hacía delante
y hacía atrás y listo!- Las 5 puntas de atornillar más comunes al
alcance de tu mano + 1 punta „buril“ para pre-agujeros en madera.
Luz de trabajo. Batería de Litio. Gran capacidad, sin descarga ni
efecto memoria. Peso 0.5 Kg. Accesorios: 1 cargador, 1 tambor
porta-puntas, 5 puntas atornillar 25 mm., 1 punta “Mini-broca”.

Cód. 94894

MARTILLO-TALADRO-ATORNILLADOR 12V WORX
3 en 1 Martillo, taladro y atornillador a batería. Compatible con 
brocas cilíndricas, SDS-plus y hexagonales. Batería de 12 V. 
Litio-ion. Luz de trabajo LED. Velocidad 0-900 r.p.m. 0-4.800 i.p.m.
Energía de impacto 1,0 J. max. Tiempo de carga 3 h. Peso 1,4 Kg.
Accesorios: 4 puntas de atornillar, 2 brocas acero rápido HSS, 
2 brocas metal duro SDS Plus, adaptador para puntas de atornillar
y portabrocas automático 10 mm. Maletín.

Cód. 94893

34,95€34,95€

4,95€4,95€

53,90€53,90€

73,90€73,90€49,90€49,90€

59,95€59,95€

149,95€149,95€

123,50€123,50€55,90€55,90€

5,50€5,50€

75€75€

749€749€

...con lo necesario....con lo necesario.

GENERADOR GASOLINA MK-2500 CAMPEÓN
Monofásico 220V 2 tomas VDE. AVR+Voltimetro. Motor 4T
163 cm3 5,5 cv. Potencia máx. 2,2 KVA Potencia de sal. 2
KVA. Depósito 15 L con nivel, Autonomía aprox. 9h. Alerta de
aceite, Ideal para uso particular. Versión carrozada con chasis.

Cód. 74689 349€349€
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Tu jardín...Tu jardín...

ADHESIVO MONTAJE BOSTIK
“Fijar sin claver” Agarre inicial en 10 seg.
Ultrarresistente (100 kg/cm2). Pack 2 cartuchos.
Le sale a 30,65€/l. PISTOLA DE REGALO.

Cód. 83140

ADHESIVO MONTAJE BOSTIK
Tubo 200 ml. Fijar sin clavar.
Le sale a 22,50€/l.

Cód. 83139
ADHESIVO MONTAJE "MONTACKEXPRESS"
CEYS  Tubo 100 ml. Agarre inicial inmediato.
No descuelga, Interior y exterior.
Le sale a 41,50€/l.

Cód. 64137

ADHESIVO MULTIUSOS MS-TECH
TRI-ACTION CEYS Tubo 20 g. 
Pega, repara y sella todo tipo de
materiales. 

Cód. 60814

ADHESIVO MULTIUSOS MS-TECH CEYS
Tubo 125 ml. Pega, sella y repara. Resiste
condiciones más duras: agua, humedad,
rayos UVA.  Le sale a 41,20€/l.

Cód. 68489

PEGAMENTO INSTANTÁNEO
SÚPERCEYS PINCEL CEYS 
5 g. Adhesivo fuerte, preciso 
y seguro. Resiste golpes y
vibraciones. No gotea. Fácil y
limpio de aplicar.    

Cód. 77876 PISTOLA SILICONA PROFESIONAL
WT-215 CODIVEN
Reforzada. Varilla hexagonal.  

Cód. 47426

BARNIZ ALQUÍDICO BRILLANTE MARINO
TITAN 750 ml. Barniz muy duro y elástico. 
De gran resistencia a ambientes húmedos 
y soleados. Con filtro ultravioleta. 
Acabado brillante. Le sale a 22,60€/l.

Cód. 18040

GRASA SPRAY GAMA STEC KRAFFT
Alto poder de adherencia y gran rendimiento.
Larga duración. 500 ml.  Le sale a 15,80€/l.

Cód. 68847

MASILLA FIBRA DE VIDRIO KRAFFT
Envase de 250 ml. Para reparación 
de carrocerías de automóviles.
Le sale a 22€/l.

Cód. 74573

ESMALTE PARA METAL LISO OXIRITE XYLAZEL
Envase 750 ml. Aplicación directa sobre el hierro
o el acero. Proporciona una excelente protección
contra la corrosión. Gran dureza y resistencia a
los golpes y a la abrasión. Contiene principios
activos antioxidantes y aditivos de larga 
duración. Colores: Blanco, Gris plata, Marrón,
Negro o Verde oscuro. Le sale a 22,60€/l.  

Cód. 66435, 66439, 66441, 66443 ó 66446

ESMALTE PARA METAL FORJA OXIRITE
XYLAZEL
Envase 750 ml. Aplicación directa sobre el
hierro o el acero. Proporciona una excelente
protección contra la corrosión. Gran dureza y
resistencia a los golpes y a la abrasión.
Contiene principios activos antioxidantes y
aditivos de larga duración. Color Negro.
Le sale a 18,60€/l.

Cód. 64298ACEITE PARA TECA XYLAZEL
Larga duración. 750 ml. Color Teca o
Teca Claro. Le sale a 15,93€/l.    

Cód. 76400 ó 76403

LUBRICANTE SPRAY WD-40
200 ml. Más de 2000 usos. Elimina chirridos,
desplaza la humedad, penetra, limpia y 
desbloquea, lubrica y protege contra la 
corrosión y libera mecanismos oxidados.
Lubrica, limpia y elimina cualquier tipo de
cera, alquitrán, grasa o adhesivos. Evita 
cortocircuitos y limpia cuadros eléctricos.  
Le sale a 22€/l.

Cód. 39232LUBRICANTE MULTIUSO DOBLE ACCIÓN WD-40
Spray 250 ml. Gracias a su cánula de doble acción
permite un pulverizado amplio o preciso. Lubrica
piezas en movimiento. Protege contra el óxido y la
corrosión. Penetra y libera piezas atascadas y 
oxidadas. Limpia cromados y cualquier superficie
metálica, eliminando también adhesivos y restos
de pintura. Desplaza la humedad de cualquier
material eléctrico.  

Spray 250 ml. 6,80€ Le sale a 27,20€/l.

Spray de 500 ml. 8,85€ Le sale a 17,70€/l.

Cód. 88304 ó 58998

LUBRICANTE DE CADENAS 
CON PTFE 3 EN 1
Spray 250 ml. Le sale a 26,80€/l.  

Cód. 95022

GRASA BLANCA DE LITIO 3 EN 1
Spray 250 ml. Le sale a 26,80€/l. 

Cód. 95107

SILICONA ÁCIDA
COCINAS/BAÑOS QUILOSA
Secado rápido. Tubo de 100 ml.
Color Blanca o Traslúcida. 
Le sale a 29,50€/l. 

Cód. 94909 ó 94910

9,50€9,50€

2,95€2,95€5,40€5,40€

4,40€4,40€6,70€6,70€6,70€6,70€7,90€7,90€

4,5€4,50€
4,15€4,15€ 4,75€4,75€ 5,15€5,15€

6,95€6,95€

5,50€5,50€

11,95€11,95€ 16,95€16,95€

PINTURA PISCINAS ACRÍLICA AL DISOLVENTE
TITAN Pintura especial de secado rápido para
piscinas de cemento u hormigón tanto 
exteriores como interiores. 4 l. Color azul.
Le sale a 8,24€/l.

Cód. 18075 32,95€32,95€

16,95€16,95€

13,95€13,95€

PINTURA PLÁSTICA FACHADAS TITAN
Mate blanca.

Interior. 5 Kg. 10,50€ Le sale a 2,10€/kg.

Interior. 20 Kg. 37,95€ Le sale a 1,90€/kg.

Exterior. 5 Kg. 11,90€ Le sale a 2,38€/kg.

Exterior. 20 Kg.49,95€ Le sale a 2,50€/kg.

Cód. 29398, 56275, 29401 ó 56276
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MESA PLANCHA K04004 ROLSER
Medida 110x32 cm. Mesa de 6 posiciones, altura
máx. 91 cm. mín. 76 cm. Plegada 144x42x8 cm.
Peso 4,90 Kg. Altura con regulación automática y
bloqueo de seguridad. Patas tuburales para una
máxima estabilidad. Sistema de seguridad para
anclar las patas una vez cerradas.

Cód. 77592
44,90€44,90€

MESA PLANCHA K-UNO ROLSER 
Combinación de elegancia en su diseño y completas
prestaciones para hacer más práctica la tarea del
planchado. Regulable en altura, de fácil plegado y
con todas las garantías de seguridad y estabilidad.
Medidas: 450x80x1470 mm. Peso 5,52 Kg. Altura
en uso: máx. 940 mm. mín. 560 mm. Medidas 
mesa 350x1150 mm. 11 posiciones regulables.

Cód. 62146

CINTA AISLANTE TESA TAPE
Certificadoa IEC. Cinta de PVC plastificado con
una buena flexibilidad y adhesión a bajas 
temperaturas. 20 m.x 19 mm. Color negra.

Cód. 12833

CARRO DE COMPRA 4 RUEDAS ROLSER
60,05 l. Liso More. De aluminio de 4 ruedas, para evitar
que el usuario cargue con el peso de su compra. Base
inferior abatible. Bolsa con bolsillo térmico, armazón
interior plegable y bosillo trasero con cremallera. Carga
máx. 40 Kg., recomendada: 25 kg. Medidas unidad:
390x310x1.050 mm. Peso 2,78 Kg.

Cód. 94863

CARRO DE COMPRA 4 RUEDAS ROLSER
48 l. Cuadros azules. Carro de aluminio de 4 ruedas,
evitando que el usuario cargue con el peso de su
compra. Base inferior abatible, plegado ocupa el
mínimo espacio. Bolsa de gran capacidad, bolsillo
delantero y armazón interior plegable. Carga máx.
40 Kg. recomendada 25 Kg. Medias unidad:
390x310x1050 mm. Peso 2,48 Kg.

Cód. 94862

ESCALERA MULTIUSOS CODIVEN
Aluminio. Peldaños altos con alto relieve. Antideslizante. Bisagra de
acero, sistema automático de bloqueo, cómodo, rápido y sencillo.
Ganchos de regulación de altura de acero recubiertos de nylon.
Número de peldaños 8+8. Alturas máximas tijera 1,92 m. Un solo
tramo 3,79 m. Muy ligera tan sólo 8,400 Kg.

Cód. 79798

ESCALERA MULTIUSOS CODIVEN
Acero. Aluminio bisagra manual dentada. 8+8
peldaños. Ideal para trabajos ligeros, versátil.
Altura tijera 1,78 m. Un solo tramo 3,60 m. 

Cód. 79066

ACCESORIOS DE BAÑO COMMAND™ 3M
Se adhieren a una gran variedad de superficies como 
cristal, baldosa, espejo, fibra de vidrio, madera o 
superficies pintadas. Se sujetan firmemente y se retiran lim-
piamente... Los accesorios de baño Command™ 
pueden ser retirados para limpiar, se pueden meter en el
lavavajillas y reorganizar, es tan sencillo como aplicar unas
tiras de repuesto resistentes al agua.

1. CESTO ESQUINERO DUCHA  22,55€

2. CESTO RECTO DUCHA  22,55€

3. COLGADOR MULTIGANCHO 3 GANCHOS BAÑO  9,55€

4. COLGADOR PARA CESTOS DE BAÑO  7,55€

5. COLGADOR GRANDE TOALLAS  6,29€

6. COLGADOR MEDIANO   6,29€

7. JABONERA BAÑO  7,55€

8. SOPORTE CEPILLO DE DIENTES  6,99€

Cód. 98091 a 98098

55,90€55,90€

...tu hogar....tu hogar.

36,95€36,95€

53,95€53,95€

89,95€89,95€

159,95€159,95€

1,50€1,50€
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Estamos muy cerca. ¡Localízanos!

¡Ventajas 

en cadena!

Un jardín... lleno de sa
tisfacciones.

Un jardín... lleno de sa
tisfacciones.

CAJA DE HERRAMIENTAS CLICK
N'CONNECT STANLEY
Con organizador click & connect.
Medidas: 506x313x246 mm.

Cód. 98788
LIJADORA ORBITAL MOUSE 
KA2000-QS BLACK&DECKER
120 W. con depósito micro-filtro para
el polvo. Incluye bolsa de transporte.

Cód. 98794

NIVEL LÁSER CON PROYECCIÓN
CRUZADA CUBIX STANLEY
Nivel intelli láser cruz autonivelante.
Alcance 10 m.

Cód. 98789
TALADRO PERCUTOR KR504CRE-QS
BLACK&DECKER 500 W. Electrónico, reversible
13 mm. Portabrocas automático.

Cód. 70755

TALLER MÓVIL RWS PLÁSTICO
3 EN 1 STANLEY
Con caja de herramientas 
extraíble. Organizador extraíble
en lparcentral. Gran gaveta 
inferior para herramientas de
gran tamaño. Medidas:
47,5x28.4x63 cm.

Cód. 94914

DESTORNILLADOR MULTIPUNTAS STANLEY
Multipuntas de carraca con empuñadura de 
2 posiciones. 12 puntas para atornillar 
incluídas. Mango largo de agarre suave.
Carraca de 40 dientes finos.

Cód. 98791

32,95€32,95€
57,90€57,90€

47,90€47,90€54,90€54,90€

19,90€19,90€

55,50€55,50€

114,90€114,90€

SIERRA SABLE SCORPION RS890K
BLACK&DECKER 500 W. AutoSelect. 
2 posiciones de corte. Incluye 3 hojas.

Cód. 98797

MINIAMOLADORA KG725-QS
BLACK&DECKER 125 mm. 700 W.
Empuñadura lateral 3 posiciones. 
Guarda protectora ajustable sin llave.

Cód. 98795
37,95€37,95€
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